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, lavrei a presente ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim, contendo 

:a de todos os participantes em anexo.
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especialidade da oftalmologia para reduzir a demanda reprimida dos municipios consorciados; ato 

continue abre para discussao acerca das readequagfies estruturais na policlinica Aderson Tavares 

Bezerra em razao da expansao dos servi^os do centre especializado em reabilitapao - CER IV; logo 

vencida os temas, foi trazido a presente reuniao a pauta da a?ao civil piiblica que sentenciou o consorcio 

de Crato a realizar o concurso publico, este que precisa de total aten?ao, considerando que deve ser 

feito toda estrutura administrativa e Plano de carga e carreiras; hoje o citado processo encontra-se em 

grau de recurso; por firn, foi exonerado do emprego publico de procurador o Dr. ytalo Gomes Esmeraldo 

e nomeada em seu lugar a Dra. Sara Ravena Cavalcante Dias, por firn, o Secretario Executive informa 

que todas as apresenta^oes serao enviadas para os prefeitos, agradecendo a presen^a de todos .

ConsM'io Publico de Saude da Mterorregiao do Crato - CPSMC

Encerrando a assembleia, com todos os assuntos regularmente aprovados, como acima exposto, o 

Presidente do Consorcio e o Secretario Executive agradeceram a participagao de todos os presentes. 

Nada mai^havendo a tratar, encerrou-se a presente reuniao, pelo que eu, Ytalo Gomes Esmeraldo
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outra demanda de suma importancia que e a necessidade de aprovar altera^oes do regiment© interno 

e o segundo aditivo ao estatuto do consorcio publico incluindo os empregos publicos do CER IV; ato 

continue, foi discutido na ultima reuniao ordinaria da CIR cariri, em 25.07.2023, a existencia de grande 

demanda por consultas oftalmoldgicas na regiao de saude embora o consorcio do Crato possua nos seus 

quadros o citado profissional a demanda e muito significativa. Em assim sendo foi discutido e aprovado 

entre os demais a possibilidade do consorcio contratar e realizar mutiroes de atendimentos na
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No dia 05 de Setembro de 2023, os seguintes membros do Conselho Consultive se reuniram 

presencialmente para discutir assuntos inerentes ao Consbrcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso 

Varela, Secretario Executivo do Consbrcio; o Sra. Sara Ravena Cavalcante Dias, Procuradora 

Juridica do Consbrcio; a Sra. Luciana Sobreira de Matos, Diretora Geral da Policlinica Aderson 

Tavares Bezerra; a Sra. Chyntia Aguiar, Diretora Geral da Policlinica Barbara Pereira de Alencar; 

o Sr. Damiao Maroto Gomes Junior, Diretor do CEO, a Sra. Kaline Barbosa, Secretaria de Saude 

de Nova Olinda; a Sra. Maria Marcleide Nascimento, Secretaria de Saude de Farias Brito; Sra. 

Regina Alice Ferreira Furtado, Secretaria de Saude de Assare, a Sra. Ana Cristina, Secretaria de 

Saude de Santana do Cariri; a Sra. Marina Feitosa, Secretaria de Saude de Crato; Sra. Regislanea, 

Sec. Saude de Campos Sales, a Sra. Clara Saionara, secretaria de saude de Araripe; a Sra. Tereza 

Cristina Mota, superintendencia da Macrorregiao de Saude do Estado; 0 Secretbrio Executivo 

iniciou os trabalhos agradecendo a present e enalteceu a reuniao pela forma tecnica de ser e 

para dellberar na Assembleia para tomar as decisbes do consbrcio; Sra. Tereza Cristina Mota, 

superintendencia da Macrorregiao de Saude do Estado cita o recurso destinado para as 

Policlinicas oriundo do Ministerio da Saude, pela produ^ao destas, cuja portaria foi publicada no 

mes de Junho de 2023, ressalta que o recurso nao foi repassado ainda; menciona que a presente 

reuniao tratara como sera o piano de trabalho para uso do referido recurso; a Diretora Geral da 

Policlinica Aderson Tavares Bezerra agradeceu a present de todos os secretaries e em seguida 

iniciou sua apresenta^ao demonstrando a produtividade do equipamento e o significativo 

niimero de usuarios atendidos; No tocante ao CER IV, afirma que trabalhava apenas no nucleo 

de estimula^ao precoce, afirma que as crian^as migraram para o CER IV; afirma que as demandas 

aumentaram para as crian^as de 0 a 3 anos; demonstrou as cartelas de service do CER IV; Afirma 

que nao esta ainda com a capacidade de atendimento porque ainda nao ha repasse do recurso 

federal; Afirma que conta com 27 profissionais; relatou o perfil epidemiolbgico no Cariri; relata 

que os pacientes que nao tern deficiencia intelectual nbo estao chegando ao CER IV para realizar 

as terapias implementadas; menciona o numero de pacientes atendidos por municipios; afirma



para a atengao basica dos municipios; para pacientes com comorbidade, afirma que diabetes e 

hipertensao prevalece; chama ateng:ao para as bibpsias de prostata, 53% dos exames realizados 

tiveram biopsias positivadas; a respeito das biopsias de linfonodos e de colo de utero, relata que 

os exames positivados compbe-se em indices altos; Compartilhou que no dia 25 de Agosto de 

2023 conseguiu proposta com parecer favoravel para a construgao da oficina ortopedica, 

agradando publica^o em portaria; Sra. Tereza Cristina Mota, superintendbncia da Macrorregiao 

de Saude do Estado relata proposta de realizar o piano de aplica^ao para que se apresente na 

assembleia consorcial; ressaltou a importancia de olhar o piano a luz do cenario epidemiologico

apresentado para ampliar os services das policlinicas, menciona a necessidade de 13 municipios 

realizarem a checagem dos diabeticos e hipertensos; Afirmou a importancia de alimentar os 

sistemas para transparencia da produ^ao das unidades; a Sra. Marina Feitosa, Secretaria de 

Saude de Crato, relata sobre a ausencia de recursos no ambito da municipalidade, questiona

realizou 112 exames; Afirmou que o indice de faltas dos pacientes b minimo; No tocante a 

Policlin-iea, demon-strou a sua cartels de servi^os; afirma q-u-e a unida-d-e conta com 31 medicos e 

gue totalizou 87 mil atendimentos de Janeiro a agosto, deste ano; Afirma que a produce e alta 

em raz3o da quantidade de medicos; demonstrou os atendimentos e exames realizados de 

Janeiro a julho de 2023, por municipio; afirmou que ha absenteismo para as consultas para 

mastologista; relatou a necessidade de repensar uma forma de demonstrar a cartela de service 

da Policlinica para os municipios para amenizar o absenteismo dos exames laboratoriais; Afirma 

que as faltas por terapias sao minimas; 0 indice de realizapao dos servipos chega a 80%; 

demonstrou as metas de desempenho mensal; demonstrou o numero de gestantes atendidas, 

por municipio; na estomoterapia, chama atengao para a quantidade de diabeticos bem como

CPSMC
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que em setembro abrira novas vagas; demonstrou os tipos de atendimento (individual, em grupo, 

Multiprofissional); Afirma que o CER IV ofereceu 600 consultas, 218 realizados e 73 faltosos,

sobre a demora no repasse do recurso do CER IV, cujo processo esta estacionario na Secretaria 

de Saude; Sra. Maria Marcleide Nascimento, Secretaria de Saude de Farias Brito sugere a 

possibilidade dos secretarios de saude participarem na Assembleia Geral para tomarem melhor 

conhecimento dos assuntos debatidos na reuniao; Secretario Executivo afirma que o recurso da 

linha do autismo repassado pelo estado em dezembro 2022 vem sendo usado para custear os 

services do CER IV, uma vez que ate a presente data nao houve repasse pelo estado dos recursos 

do CER IV; Marina Feitosa, Secretaria de Saude de Crato sugere services a serem ofertados para 

a Policlinica apresentar no Plano de Trabalho, mais precisamente o service de ortopedia 
....... ............. ........
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assare; A Diretora da Policlinica Aderson Tavares Bezerra relata qwe coloca na P-PC os servi-gos

numa quantidade a mais, alega que alguns municipios nao conseguem visualizar as vagas, afirma

que entra em contato com as prefeituras para resolver; Sr. Damiao Maroto Gomes Junior, Diretor

do CEO esclarece que o Fator consume trava o limite de atendimentos; este inicia sua

apresenta^ao falando sobre o recorte da vaga oferecido no 1 trimestre; esclarece como funciona

como ocorre as entradas dos usuarios dos municipios consorciados, relatou a quantidade de

rela^ao ao PPC, demonstrando o percentual de atendimentos bem como absenteismo; finaliza

fazendo menfao aos 15 anos de CEO, deixando aberta a sugestoes e esclarecimentos; Sra. Marina

Feitosa, Secretaria de Saude de Crato ressalta que esta direcionando recursos, mas nao esta

saude serem ouvidos para a elabora^ao de piano de trabalho; Ficou direcionado com o CEO R

Crato: a necessidade de ampliagao de oferta de protese e cirurgia e readequa^ao fisica estrutural

do equipamento para tai; a compra de equipamento para realizar panoramica, atendimento

fplanejamento com os 5 municipios consorciados e trouxe urn piano de trabalho; demonstrou as

estomoterapias realizadas na Policllnica Barbara Pereira de Alencar, informa proposta inserida

no Investsus no ano de 2023 (tres equipamentos), demonstra procedimentos realizados no

contribui^ao, ressalta a importancia de maior participa^ao do Estado; Sra. Maria Marcleide 

Nascimento, Secretaria de Saude de Farias Brito afirma sobre necessidade de os secretaries de

o fator consume; trouxe os services ofertados por mes, por especialidade (Cirurgia, Endodentia, 

Periodentia, P.N.E, Proteses), deixando claro a media de atendimentos; relata que a confecpao 

das proteses estao sendo realizadas no proprio CEO, o que gerou economia e agilidade; relata

pacientes acompanhados dos municipios; trouxe os agendamentos realizados, trazendo a media 

do contratado, afirma que a periodontia e menos solicitada; trouxe a quantidade de proteses 

instaladas de Janeiro & Junho de 2023, trouxe urn resumo do quadro de vagas ofertadas em

obtendo retorno, relata que ha usuarios necessitando de cirurgia, em fila para atendimento, 

afirma que a realidade de os municipios custearem em 60% esta alem da capacidade de sua

odontoldgico hospitalar e transporte sanitario; Sra. Chyntia Aguiar, Diretora Geral da Policllnica

Barbara Pereira de Alencar inicia sua apresentapao informando que ja houve reuniao de

afirma que a oferta de services pela Policllnica de Crato nao corresponde ao servigo prestado, 

aponta inconsistencia do SIGES na abertura da agenda de atendimentos para o municipio de

ambito da oncologia, informou o numero de atendimentos realizados na policllnica; informou 

sobre o recurso financeiro de Bloco de Manutenpao das Apoes e Servipos Publicos; informou o

CPSMC
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pediatrica oferecida pelo CER; Sra. Regina Alice Ferreira Furtado, Secretaria de Saude de Assare
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r-ealizar biop-sias na propria polich'mca: Contratar profissional e adquirir -pistolas; 4- Avaliar a

Luciana Sooreira de Matos

Diretora Policlinica Aderson Tavares Bezerra

Diretor do CEO

Maria Ma-rcleida Nasciment-o

Secretaria de Saude de Farias Brito

dos exames de ultrassonografia demandas pela fila de espera dos municipios para contratapao 

exceptional.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reuniao, pelo que eu, Sara Ravena 

Cavalcante Dias, lavrei a presente ata que apos lida e aprovada,  

sera assinada por mim, contendo a lista de presenpa de todos os participantes em anexo.

Procuradora Jundica do Consorcio

Aguiar

possibilidade de Substituir o clinico geral por Ginecologia e Obstetricia, que seja uma linha de 

cuidados prioritarios do Estado ou Vazio Assistencial 5- Verificar outras Necessidades dos 

Municipios); Ficou direcionado com os participantes da reuniao que os municipios irao fazer urn 

levantamento das necessidades do teste do olhinho para ver a possibilidade de contrata^ao 

tempor^ria do profissional para sanar essa demanda e que os municipios irao fazer levantamento

CPSMC
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planejamento da Reuniao com os secretarios os secretarios 11/08/2023 (1- Ampliapao de 

Exames da linha Materno Infantil: USG DOPPLER, USG MORFOLOGICA; 2- outros exames: ampliar 

risco cirurgicos, HOLTER, MAPA, ecocardiograma com a amplia^ao do servipo de cardiologia; 3-
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Presidente do CPSMC

Sara Ravena Cavalcante Dias Bruno Lobo
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ATA N°02/2023 - ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA DO CONSORCIO PUBLICO DE 

SAUDE DA MICRORREGIAO DO CRATO - CPSMC

No dia 29 de Setembro de 2023, reuniram-se de forma hibrida, para discutir assuntos inerentes 

ao Consdrcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela, Secretario Executivo do Consdrcio; a Sra. 

Sara Ravenna, Procuradora Jun'dica do Consdrcio; a Sra. Luciana Sobreira de Matos, Diretora 
Geral da Policlinica Aderson Tavares Bezerra; a Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente, Diretora 
Administrativa Financeira do Consdrcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato; o Sr. ftalo 
Brito Alencar Alves, Presidente do Consdrcio e Prefeito do Municipio de Nova Olinda; o 
controlador interno do consdrcio, o Sr. Bruno Lobo; a Superintendente da Regiao de Saude do 
Cariri, Sra. Tereza Cristina Mota de Souza Alves; o prefeito de Crato Jose Ailton de Sousa Brasil; 
o prefeito de Salitre, o Sr. Dorgival Pereira Filho; o prefeito de Antonina do norte, o Sr. Antonio 

Roseno Filho; o prefeito de Tarrafas, Tertuliano Candido; o prefeito de Araripe, Cicero de Deus; 

Feitas inicialmente todas as formalidades exigidas para abertura dos trabalhos, o Secretario 
Executivo iniciou agradecendo a present de todos e ao mesmo tempo informando a 

necessidade de altera^ao do (Protocolo de inten^oes), em sua clausula nona, na forma da 
Resolu^ao n^ 05/2023, de 29 setembro do corrente ano que sera subscrita pelos participantes 

que assim aprovam a referida modifica^ao. Realizadas as explanagoes pela Presidencia e a 
Procuradoria do CPSMC, passando aos debates, ficou aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, encerrou-se a presente reuniao, pelo que eu, Sara Ravenna, Procuradora do 
CPSMC, lavrei a presente que apos lida e aprovada, sera assinada por mim e publicada no site 
oficial do CPSMC e afixada no quadro de exposi^oes e avisos^

^Pquio -de Ta rscrCa rdtfStrVar e I a

Secretario Executivo

Procuradora Jun'dica
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V'ovo recurso federal destinado as policlinicas em 2023, como
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ATA N°03/2023 - ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA DO CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE DA 

MICRORREGIAO DO CRATO - CPSMC
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No dia 29 de SETEMBRO de 2023, reuniram-se de forma hibrida para discutir assuntos inerentes 
ao Consorcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela, Secretario Executive do Consorcio; o Sra. 

Sara Ravena, Procuradora Juridica do Consorcio; a Sra. Luciana Sobreira de Matos, Diretora 
Geral da Policlinica Aderson Tavares Bezerra; a Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente, Diretora 
Administrativa Financeira do Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato; Diretora 
Geral da Policlinica Barbara Pereira de Alencar Cynthia Neves o Sr. italo Brito Alencar Alves, 

Presidente do Consorcio e Prefeito do Municipio de Nova Olinda; o controlador interno do 
consorcio, o Sr. Bruno Lobo; a Superintendente da Regiao de Saude do Cariri, Sra. Tereza 
Cristina Mota de Souza Alves; o Prefeito do Crato, Jose Ailton de Sousa Brasil; o prefeito de 
Salitre, o Sr. Dorgival Pereira Filho; o prefeito de Antonina do norte, o Sr. Antonio Roseno Filho; 

o Sr. Tertuliano Candido, prefeito de Tarrafas; o Sr. Cicero de Deus, prefeito de Araripe. O 
Secretario Executive iniciou os trabalhos agradecendo a presenga de todos, ao mesmo tempo, 
tratou da necessidade de ampliagao da estrutura fisica da policlinica Aderson Tavares Bezerra, 
para adequagao dos espagos do CER - IV (Centro Especializado em Reabilitagao), como tambem 
a adequagao estrutural do Centro de Especialidades odontoldgicas - CEO R, para ampliagao da 

oficina de protese dentaria, ambos custeados por recursos do proprio consorcio; ato continue 

passou a palavra para Lis Mendes, diretora administrativa financeira do CPSMC que discorreu 
acerca da necessidade de aprovagao do orgamento anual, declinando valores previstos nos 

aditivos existentes no ano corrente ao contrato de rateio do Estado, a ser acrescido por 
decorrencia da produgao das policlinicas, conforme portaria GM/MS 617/2023, de 18 de maio 
de 2023, do Ministerio da Saude e o aditivo ao contrato de rateio 04/2023 referente ao (CER 
IV), informando sobre a necessidade de aprovagao em assembleia, ficando o Presidente do 
Consorcio Publico de Saude da Microrregiao de Crato autorizado a criar no orgamento vigente, 
creditos adicionais suplementares, nos termos do art. 41, inciso II, da Lei Federal n^ 4.320, de 

17 de margo de 1964, tenda a anuencia de todos os presentes; ato continue, Tereza interviu 
para acrescentar informagao acerca da participagao do Gov. Federal no orgamento das 

Policlinicas, fruto das informagoes oficiais introduzidas nos sistemas; Ainda orientou sobre a 
necessidade de demonstrar as metas de ampliagao da produgao; passando a palavra para a 

Diretora Geral da Policlinica Barbara de Alencar, Cynthia Neves, apresentou o relatorio de • 
desempenho e atendimentos desenvolvidos para os municipios consorciados atendidos pela J/ 

unidade e programagao para o mes de outubro; discorreu acerca da campanha outubro rosa de \ 

prevengao ao cancer de mama e agradeceu ao consorcio por todo apoio logistico, ato continue 
0 Presidente sugeriu o reajuste salarial para os empregados publicos na ordem de cinco virgula 
oito por cento (5^8%), a ser imp^mentado ja na folha do mes de outubro, face a demonstragao 
feita j^Tocoi^drcito acerca do.
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tambem, o equilibrio fiscal e financeiro do Ente, sendo acatado pelos demais prefeitos; tambem 
foi informado aos presentes acerca do recurso administrative ora interposto pelo empregado 
publico Tiago Pereira de Carvalho face o processo administrative disciplinar (01/2023) movido 

pelo consorcio em desfavor do mesmo, sendo deliberado pela manutengao da decisao 
administrativa; a Diretora Geral da policlinica Aderson Tavares Bezerra, discorreu acerca da 

Campanha do outubro rosa e dos atendimentos noturnos que serao ofertados a Populacao, 
como mamografias e tomografias, solicitou a contratagao excepcional de dois tecnicos de 
radiologia durante o mes para reforgar o quadro em razao do aumento da demanda, tambem 

solicitou a contratagao de auxiliar de services gerais, Encerrando a assembleia ordinaria, com 

todos os assuntos regularmente aprovados, como acima exposto, o Presidente do Consorcio e 
o Secretario Executive agradeceram a participagao de todos os presentes. Nada mais havendo 
a tratar, encerrou-se a presente reuniao, pelo que eu, Sara Ravena Cavalcante Dias 

 ) lavrei a presente ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim,

contendo a lista de presenga de todos os participantes em anexo
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Tavares Bezerra; a Sra. Chyntia Aguiar, Diretora Geral da Policlinica Barbara Pereira de Alencar; 

o Sr. Damiao Maroto Gomes Junior, Diretor do CEO, a Sra. Tereza Cristina Mota, superintend^ncia 

da Macrorregiao de Saude do Estado, o Sr. Anderson Ribeiro Duarte, Secretario de Saude de 

Potengi, a Sra. Kaline Barbosa, Secretaria de Saude de Nova Olinda, a Sra. Maria Marcleide 

Nascimento, Secretaria de Saude de Farias Brito; a Sra. Ana Cristina, Secretaria de Saude de 

Santana do Cariri. 0 Secretario Executive iniciou os trabalhos agradecendo a present e requereu 

o pronunciamento de Diretora Gral de Campos Sales para iniciar as explana^oes; A Diretora da 

Poli de Campos Sales afirma que se trata mais de presta^ao de contas, tendo em vista ser a ultima 

reuniao do ano, e informa todos os services e desempenho no decorrer do ano prestados pela 

Poli; Destaca a quantidade de pessoas que forma atendidas na oncologia, relata que iniciou o 

levantamento de Junho ate Novembro deste ano; Informa quantitative de diagnosticos 

realizados; Ressalta que logo que ha o positivo de sarcoma, imediatamente procede-se a 

realiza§:ao de outros exames necessaries para o tratamento;

acompanhamento realizado durante o Outubro Rosa; diante da ultima reuniSo, ficou acordado 

que a policlinica iria trocar o clinico geral pelo ginecologista, cuja contrataggo se efetivara em 

Janeiro de 2024; informa que quanto aos exames materno infantil, exame de ultrassom doppler 

sera enviado pedido para licita^ao; Passada a palavra para o Diretor do CEO-R Crato, Damiao 

Maroto Junior, ele informa os atendimentos para os municipios consorciados; ressalta que na 

ultima reuniao ficou encaminhado a possibilidade de ampliagao para o fornecimento de mais 

cirurgias; informa que havera transferencia para urn novo centre cirurgico; informa a contrata^ao 

de novos tecnicos de proteses dentarias para o fornecimento de mais proteses; Informou a 

quantidade de proteses realizadas durante o ano; Informou a quantidade de bidpsias realizadas

C r M C,

No dia 11 de Dezembro de 2023, os seguintes membros do Conselho Consultivo se reuniram de 

forma telepresencial para discutir assuntos inerentes ao Consorcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso 

Varela, Secretario Executive do Consorcio; o Sra. Sara Ravena Cavalcante Dias, Procuradora 

Juridica do Consorcio; a Sra. Luciana Sobreira de Matos, Diretora Geral da Policlinica Aderson
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neste ano; demonstrou a atua^ao em rede materno infantil, de pessoa com deficiencia e outros; 

informou que realizou em outubro a semana da Saude Bucal, com participa^ao de dentistas da 

aten^ao primaria de alguns municipios; Informou que nesta ocasiao foi aberto espatjo para 

esclarecimentos sobre os services prestados, desde oferta de vagas a como realiza-se marca^ao; 

a Sra. Luciana Sobreira iniciou sua apresenta^ao informando que se trata de reuniao de presta^ao 

de contas e que esse ano foi de muitas implementa^oes, como a estrutura do CER IV, hoje com 

27 profissionais atendendo 176 pacientes; informa o tipo de atendimentos em grupo e 

individuals bem como quantitative tanto na Poli como no CER; informa que as causas da 

desistencia de tratamento, esta ligada com o transporte sanitario, deslocamento e tempo de 

espera; afirma que esta realizando uma reestrutura;ao para ver se os pacientes autistas fica 1 x 

por semana para dar mais acessibilidade aos usuarios do servigo; informa o quantitative de 

paciente que abandonaram o tratamento; informa que a desistencia de tratamento dos usuarios 

de Crato tern como causa; informa os diagnosticos por municipio; Informa o quantitative de 

consultas realizadas no ano de 2023; Informa que o absenteismo diminuiu de Julho a Novembro; 

Informa o numero de gestantes que estao sendo acompanhadas na linha materno infantil; 

Informa o quantidade de pacientes em estomoterapia; Informa a quantidade de bidpsias bem 

como aquelas que positivaram por municipio; Informa a quantidade de mamografias realizadas; 

Sra. Tereza Cristina; parabeniza a poli pelos services prestados, informa que a filas para 

tomografia aumentaram; os 13 municipios representam urn grande impacto nesse quantitative; 

que os municipios se atentem para o que o medico da atenejao basica esta solicitando; solicita a 

contrata^ao de servifos de apoio de diagndstico; a Sra. Marcleide, inicia sua fala parabenizando 

a policlinica Aderson Bezerra Tavares; refor^a a possibilidade de realiza^ao dos exames de 

ressonancia e tomografias para incluir no consorcio; a Diretora da Policlinica de Crato, Sra. 

Luciana informa para Tereza Cristina sobre a ampliagao das tomografias, informa que tern 

contrato com a Une laudos e que existe o limite de tomografia; informa que fara urn estudo para 

informar quantitativos de laudos, sendo que esta em torno de 300 exames; Secret^rio Executivo 

finaliza a reuniao informa que o Consorcio esta a disposi^ao, que em 2024 ha possibilidade de 

implementar servifo de ressonancia; que proxima reuniao discutira quantitativos com os 

municipios para avamjo da citada pauta.
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No dia 11 de Dezembro de 2023, reuniram-se de forma telepresencial para discutir assuntos 
inerentes ao Consorcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela, Secretario Executivo do Consorcio;

o Sra. Sara Ravena, Procuradora Jun'dica do Consorcio; a Sra. Luciana Sobreira de Matos, 
Diretora Geral da Policlinica Aderson Tavares Bezerra; a Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente,

ATA N°04/2023 - ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA DO CONSdRCIO PUBLICO DE SAUDE DA 

MICRORREGIAO DO CRATO - CPSMC
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Diretora Administrativa Financeira do Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato; 
Diretora Geral da Policlinica Barbara Pereira de Alencar Cynthia Neves o Sr. italo Brito Alencar 
Alves, Presidente do Consorcio e Prefeito do Municipio de Nova Olinda; o controlador interno 
do consorcio, o Sr. Bruno Lobo; a Superintendente da Regiao de Saude do Cariri, Sra. Tereza 
Cristina Mota de Souza Alves; o prefeito de Salitre, o Sr. Dorgival Pereira Filho; o prefeito de 
Antonina do norte, o Sr. Antonio Roseno Filho; o Sr. Tertuliano Candido, prefeito de Tarrafas; o 
Sr. Cicero de Deus, prefeito de Araripe; o Sr. Francisco Dariomar, prefeito de Altaneira; o 

Advogado Marcelo Bezerra Chagas Souzas. 0 Secretario Executivo iniciou os trabalhos 
agradecendo a present de todos e passou a palavra para a diretora Financeira, Lis Mendes; A 
diretora administrativa financeira, lis Mendes, iniciou apresenta^ao falando da nova portaria 
do Governo Federal que atualiza os valores de custeio do Centro Especializado em Reabilitagao 
- CER IV, para 2024, sendo necessario altera?ao da LOA 2024; aduz que todo o custeio para 
reforma/amplia$ao estrutural do CER IV sera custeado pelos recursos oriundos do IRRF, fundo 
de reserva criado em 2018 pelo consorcio, aprovado em assembleia geral, para investimentos 

no proprio consorcio, com objetivo de melhoramentos estruturais e assistenciais a popula^ao. 
Aproveitou-se a oportunidade para, ainda haver a proposigao de exoneragao da Advogada Sara 
Ravena Cavalcante Dias do cargo de Procuradoria Juridica e da nomeagao e homologagao do 
nome do advogado Jose Marcelo Bezerra Chagas Sousa, como novel Procurador do Consorcio 
Publico da Microrregiao de Crato. Encerrando a assembleia ordinaria, com todos os assuntos 
regularmente aprovados, como acima exposto, o Presidente do Consdrcio e o Secretario 
Executivo agradeceram a participagao de todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, 
enceprou-se a presente reuniao, pelo que eu, Sara Ravena Cavalcante Dias

> lavrei a presente ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim, 
contendo a lista de presenga de todos os participantes em anexo
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ATA 0;s’2023 - RgUMiAO GRDINARIA DO CCWELHO HSCAL DO CONSOh’GIO 
PUBLICO DE SAUDE DA MIGRORREGtAO DO CRATO - CPSMC
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No dia 12 de <toiT.»hro de 2023. r^iirarn-so t» mambras <Xf CorWho fecal or>; vKteo 
cnsiR’iAr.n.'-j para dis^ilir assumes atinaate?. ac e Seaetano Ese<‘»m»r; .lc
Ctwcwcki. Sr. Paolo de Tarso Cardos® Vai Ja o Datura Adri<tntehativa Eman^Bf-j do 
Consdrao. Sra Lis Lk-ndos Pinheiro Parente: A procuredora jtsnUs-.a da Cufisdraa. Sr. Sera 
Ravena Cavnlcante Dias: o Sr. Declo Santano, Contador, leprascnianda o rounkupio de Assam. 
Vicsnu? Virpiiio, contioiador intern© do rnunio.ipio de Salitre; O Sdcrotario fsxecuUvo Imciou a 
pswiiuo do Conselha Fiscal agractecondo a present de u.dos. inftowmfa que lotion c-s 
membros deste consernv, riumeados iwdiante portann. feram devldamente amuicu-.doa 
atraves da plataforma de whatsApp em razao da importunate teonlcia para a abordegem dos 
qusstionamentos do consdrcfo. as qtiais devem ser discutidas no ambfto do Conselho Fiscal. 
Em seguida. a Diretora Adminisirativa Financelra do Consdraio, Us Mendes, passou a reato 
exposed da prestscao de contas <te Consdrcio refecrite.a janeko a owiitbro. discmeu acerca 
das recekes e despesas e rastos a pagar O secmiaik> oxeortivo kmar'.do a paiavr?.. perguntou 
aos presents, enquanto membros do Conselho Fiscal q r&pressntarites dos Municipios 
Consorciados, se tinham alguma duvida sobre tudo que Ines fora exposto. 0 Sr Declo, pediu 
a palavra & quesiinou sObi'e os dots inilhdes que constant come safdo g se e possivel reverter 
em services de ampllac&o a assistencia; O Secrelario Executivo Paulo de Torso respondeu que 
o oonsdrdo vem trabaihsndo na svoludSo das mceitas e. so mesmo tempo, mtnimtz^tdv 
despesas sem que haja dirninut0o de servigos, ifilormmi lambTrn que no decoffisr passes cinco 
anos o consotGio uem ampliando o numero de usuarios, passando de 180 mil atendirnenios por 
ano, nas riuas pali'clinicas (Crato e Campos Salos) o quo faz tacte dlfctenga; discorreu a«ida 
acerc-3 da iniengao do consorcio em censeguir renovar o parquo lecnoldgtco para 2024 corn 
aquisicao de novos aparelhos de apoio ao dtagnosUvo, infpnnou quo a pastura de. so 
ecoftomlzar lornara passive! a ampliagac da estmtura lisica da Pohciinica Crato para a <- 
ampliagao do Centro Especialiado ern Reabilitagao - CER IV; obta essa custeada om sua 

" inlegralldade com recutsos do prdprio consdrcio, fitraves de urn funclo criado por ocasiao de 
urna assembleia gerai de 2018 para retenqao do IRRF antes repassado aos rnunipios. Ate 
continuo, a Sr. Lis Mendes, sinda na oportunidade intermod que dfcponibiKzara a apresemagSo 
para torbs; Ertcerrando a renniao do Conselho Fiscal, com todos os nssuntos regularmente 
iratadcis. corno acima exposte, o Secretano Executive agradecereu a participagao de toctes os 
presented e desejou um ieliz natal e urn ano cheio de luz. Nada nmis havendo a iratar, encerrou-
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ites de cada muniefpio. A

No dia 15 de mar^o de 2024, os seguintes membros do Conselho Consultivo em vfdeo conferencia se 

reuniram para discutir assuntos inerentes ao Consorcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela, 

Secretario Executivo do Consorcio; o Sr. Jose Marcelo Bezerra Chagas Sousa, Procurador Juridico do 

Consorcio; a Sra. Luciana Sobreira de Matos, Diretora Geral da Policlinica Aderson Tavares Bezerra; a 

Sra. Chyntia Aguiar, Diretora Geral da Policlinica Barbara Pereira de Alencar; o Sr. Damiao Maroto 

Gomes Junior, Diretor do CEO, a Sra. Kaline Barbosa, Secretaria de Saude de Nova Olinda; a Sra. 

Maria Marcleide Nascimento, Secretaria de Saude de Farias Brito; a Sra. Ana Cristina, Secretaria de 

Saude de Santana do Carin’; a Sra. Paloma Lima, Sec. Saude de Araripe; Sr. Luiz Pedro Bezerra, Sec. 

Saude Altaneira, Sra. Regislanea Rocha Sec. Saude de Campos Sales, o Sr. Bruno Lobo, Controlador 

do CPSMC, a Sra. Tereza Cristina Mota, superintendencia da Macrorregiao de Saude do 

a Sra. Regina furtado, Secretaria de saude de Assare; 0 Secretario Executivo iniciou os 

trabalhos agradecendo a present e enalteceu a reuniao pela forma tecnica de ser; Passada a palavra 

para o Diretor do Ceo Regional Junior Maroto que passou a explanar as especialidades ofertadas e 

sobre a capacidade de atendimento da unidade. Destacou e numeros a demanda de cada servi^o 

ofertado por especialidades, inclusive detalhando o aumento da demanda no ultimo ano e 

quantidade de atendimentos. Expos que atualmente o Ceo Rerional oferta maisxajendimentos do 

que o numero contratado pelos municipios consorciados. Em seguida abordou sobre a aquisigao de 

equipamentos digitais e com tecnologia agregada, e suas vantagens dentre estas o aumento de 

precisao, diminui^ao de erros dentre outros. Dada por encerrada sua apresenta^ao. 0 diretor 

executivo passou entao a palavra para a Chyntia Aguiar que detalhou em dados a produtividade da 

policlinica, tambem apresentando os numeros de atendimentos para a gestagao de alto risco, os 

municipios consorciados que mais procuraram os services desta especialidade. Apresentou 

seguida os numeros de biopsias no njesmo periodo de Janeiro e fevereiro deste ano com 

quantitativos de neoplasia detectadas demonstrando igualmente a quantidade de patologias 

muniefpio. Ato continue expos a quantidade de exames de mamografias realizadas ja 

ano novamente especificando a quantidade de exames por paci


